

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

Dr. Karoly Deheca
01.03.2018
CPC
Dr. Karoly Deheca
01.03.2018

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de vicepreședinte pe anul 2017

Subsemnatul Rus Ioan, în baza Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 5/2016 privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Satu Mare, în cursul anului 2017 am îndeplinit funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare. În aceeași perioadă am activat ca membru al Comisiei pentru activități economico-financiare.

În calitate de consilier județean al Consiliului Județean Satu Mare și vicepreședinte al acestei instituții, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport de activitate, cu privire la îndeplinirea atribuțiilor proprii în calitățile mai sus menționate.

În calitate de vicepreședinte am avizat documentele proiectelor de hotărâre, conform atribuțiilor repartizate, și am sprijinit toate proiectele de hotărâri, participând la cele 12 ședințe ordinare și 8 ședințe extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare în care s-au aprobat în total 228 hotărâri. Am participat de asemenea la toate ședințele Comisiei pentru activități economico-financiare. În comisie au fost analizate și dezbătute un număr total de 190 proiecte de hotărâri pentru care s-au dat avize favorabile, din care la unul dintre proiecte s-a formulat o mențiune, iar la alte două proiecte amendamente, toate proiectele fiind votate în ședințele de consiliu județean.

Atribuțiile care mi-au fost repartizate, conform dispoziției președintelui Consiliului Județean Satu Mare nr. 127/2016 sunt:

- Coordonarea Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare, inclusiv coordonarea activităților privind asigurarea siguranței circulației pe drumurile publice de interes județean;
- Coordonarea și controlul organismelor prestatoare de servicii publice și de utilitate publică de interes județean, în primul rând pe partea tehnică și de investiții, cum sunt: Spitalul

Județean de Urgență Satu Mare, Spitalul de Pneumoftiziologie Satu Mare, Spitalul Orașenesc Negrești Oaș, S.C. Palat Jud S.R.L. și Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor din județul Satu Mare;

- Coordonarea realizării obiectivelor de investiții și reabilitare derulate prin intermediul Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare, privind unitățile sanitare publice de interes județean din județul Satu Mare.

În conformitate cu Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 400/2015, cu modificările și completările ulterioare și în baza dispoziției președintelui Consiliului Județean Satu Mare nr. 143/2017 am fost numit în funcția de președinte al Comisiei de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a dezvoltării sistemului de control intern managerial al Consiliului Județean Satu Mare.

Ca și în perioada anterioară, în cursul anului 2017 am inițiat și susținut acțiuni și activități în scopul dezvoltării județului și a UAT-urilor, încercând și reușind să ajut fiecare cetățean și fiecare reprezentant al instituțiilor subordonate care au cerut sprijinul Consiliului Județean Satu Mare. Totodată am depus diligențele necesare pentru continuarea proiectelor și lucrărilor de investiții de interes județean prin asigurarea finanțării de la bugetul propriu, identificarea și atragerea surselor de finanțare necesare pentru proiecte noi de dezvoltare, dar și pentru implementarea, în cadrul instituției, a unui mod de lucru bazat pe dialog, pe asumare și răspundere. Spre exemplu:

- finalizarea și urmărirea graficelor de lucrări pentru investițiile proprii Consiliului Județean, pe PNDL 1 – 12 proiecte și POR – 2 proiecte;
- pregătirea documentelor pe PNDL 2, fiind semnate finanțări pentru 11 proiecte;
- în colaborare cu Direcția Dezvoltare Regională din cadrul Consiliului Județean Satu Mare am participat la elaborarea documentațiilor pentru finanțări nerambursabile;
- asigurarea finanțării în continuare pe Proiectul de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Satu Mare;
- asigurarea finanțării spitalelor din subordinea Consiliului Județean, atât pe funcționare cât și pentru investiții;
- clarificarea problemelor de patrimoniu etc.

Biroul meu este deschis pentru cetățenii care vin cu diferite probleme, sau au nevoie de îndrumări, pe teme administrative etc.

Am urmărit îndeaproape și vitalizat activitatea direcțiilor Consiliului Județean Satu Mare repartizate în responsabilitate și am instituit prin implementarea la nivelul instituției a sistemului de control intern managerial, proceduri de lucru la toate nivelele direcțiilor Consiliului Județean.

Pe parcursul acestui an am efectuat mai multe vizite la diferitele locații ale instituțiilor care conform dispoziției mai sus menționate erau în coordonarea mea, dar și în UAT-urile aparținătoare județului Satu Mare, vizând în mod special probleme legate de reabilitarea drumurilor județene. Am discutat, când era cazul, cu conducerea acestora încercând de a găsi soluții optime pentru înlăturarea obstacolelor care puteau duce la întâzieri în realizarea investițiilor Consiliului Județean.

În cadrul fiecărei ședințe s-a căutat să se promoveze ideea de disciplină financiară și legislativă pe fundalul unei dezvoltări economico-financiare și economico-sociale sănătoase a județului Satu Mare, pentru gospodărirea eficientă a banului public.

Obiectivele generale care s-au urmărit pe parcursul activității:

- utilizarea în condiții de eficacitate și economicitate a resurselor financiare de care dispune instituția în vederea dezvoltării județului Satu Mare și a asigurării unor servicii publice de calitate – scop în care, în permanență, s-a ținut legătura cu specialiștii aparatului propriu al Consiliului Județean Satu Mare și a instituțiilor și serviciilor subordonate acestuia urmărind ca modul de repartizare a resurselor să fie cel optim din toate punctele de vedere,
- atragerea și găsirea de noi oportunități pentru a rezolva problemele cu care s-au confruntat pe parcursul anului UAT-urile/instituțiile subordonate în privința unei dezvoltări durabile,
- respectarea legilor în dezbaterile problematice apărute, având ca și țel asigurarea integrității patrimoniului județului gestionarea corespunzătoare a fondurilor publice.

Am participat alături de specialiștii Consiliului Județean Satu Mare din comisiile de recepție la faze determinante în derularea investițiilor deschise pe drumurile județene, am făcut controale inopinate, am convocat întâlniri pe teme contractuale, am solicitat respectarea termenelor limită și a calității lucrărilor. De asemenea am urmărit și derularea investițiilor pe CNI și ANL. Am urmărit finalizarea investiției de la Aeroportul Satu Mare, dezvoltarea ei și derularea negocierilor pentru atragerea de noi operatori. De asemenea am ținut legătura cu

Primăria Negrești Oaş în scopul urgentării redepunerii documentațiilor pentru finalizarea Proiectului Luna Șes, pe variantă nouă, rezultatul fiind aprobarea Hotărârii de Guvern necesare. Am participat de asemenea la derularea proiectelor legate de Managementul Regional al Deșeurilor, găsirii de soluții adaptate utilizării la maximum a investiției realizate.

În ceea ce privește relația mea, în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare, cu reprezentanții unităților administrativ teritoriale din județul Satu Mare, această relație aș defini-o ca una de bună colaborare. Indiferent de culoarea politică a aleșilor localităților din județ am avut întotdeauna discuții deschise în ceea ce privește posibilitățile de dezvoltare a zonelor pe care le reprezintă. Am lucrat împreună cu specialiștii aparatului propriu și cu aleșii locali pentru a găsi cele mai bune soluții la problemele ivite pe parcursul anului, deciziile întotdeauna s-au luat în consens, având în vedere posibilitățile actuale și de viitor.

Pe parcurs am reprezentat instituția la mai multe evenimente pe plan județean și întâlniri la nivel național. Modul de abordare a problemelor la evenimentele la care am fost prezent a fost discutată cu ceilalți colegi din conducerea Consiliului Județean Satu Mare.

Satu Mare

Vicepreședinte,

Rus Ioan

